不動産投信発行者名 東京都千代田区丸の内二丁目 7番 3号 東京ビルディング 20階 産業ファンド投資法人 代表者名執行役員 倉都 康行 (コード番号 3249)

投資信託委託業者 三菱商事・ユービーエス・リアルティ株式会社 代表者名代表取締役社長 廣本裕一 問い合わせ先常務執行役員 南 俊一 TEL. 03-5293-7091

投資証券の東京証券取引所不動産投資信託証券市場への上場承認のお知らせ

産業ファンド投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。)不動産投資信託証券市場への上場を目指し準備を進めて参りましたが、本日、東京証券取引所より本投資法人の投資証券の同市場への上場について承認が得られましたので、お知らせいたします。

本投資法人は、投資信託及び投資法人に関する法律(以下「投信法」といいます。)に基づき、平成 19年3月26日に設立された投資法人です。その資産の運用については、三菱商事・ユービーエス・リアルティ株式会社(以下「資産運用会社」といいます。)が、投信法上の投資信託委託業者として、本投資法人の規約に定める資産運用の対象及び方針に従って行います。(注)

(注)資産運用会社は、平成13年9月14日設立の日本リテールファンド投資法人の運用も行っております。

本投資法人は、あらゆる産業活動の基盤となり、中長期にわたり、安定的な利用が見込まれる、物流施設及び工場・研究開発施設等並びにインフラ施設に投資し、収益の安定的な確保と運用資産の着実な成長を図ることにより、投資主価値の継続的な拡大を目指します。本投資法人は、物流施設のみならず、従来の不動産投資信託が投資対象としていなかった、工場・研究開発施設等、更にはインフラ施設に投資していくことにより、不動産投資信託の新分野を確立し、投資家に対して新たな投資機会を提供したいと考えています。

以上

※本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

ご注意:本報道発表文は本投資法人の投資証券の東京証券取引所への上場承認に関して一般に公表するための記者発表 文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず本投資法人が発行す る新投資口発行及び投資口売出届出目論見書(並びに訂正事項分)をご覧頂いた上で、投資家ご自身の判断で なされるようにお願いいたします。

また、本報道発表文は、米国における証券の募集を構成するものではありません。1933年米国証券法に基づいて証券の登録を行うかまたは登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の募集または販売を行うことはできません。米国における証券の公募が行われる場合には、1933年米国証券法に基づいて作成される英文のプロスペクタスが用いられます。プロスペクタスは、当該証券の発行法人から入手することができますが、これには発行法人およびその経営陣に関する詳細な情報ならびにその財務諸表が記載されます。なお、本件においては米国における証券の公募は行われません。



